



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

PATHO-GENE HPV Type 11 Probe ENZ-ENZ-GEN151-1000

Article Name	PATHO-GENE HPV Type 11 Probe
Biozol Catalog Number	ENZ-ENZ-GEN151-1000
Supplier Catalog Number	ENZ-GEN151-1000
Alternative Catalog Number	ENZ-ENZ-GEN151-1000-1
Manufacturer	Enzo Life Sciences
Category	Sonstiges
Product Description	PATHO-GENE HPV Type 11 Probe
Target	Papillomavirus
Application Notes	The ENZO PATHO-GENE HPV Type 11 Probe is a biotin-labeled DNA probe designed to hybridize to HPV Type 11 DNA sequences. The probe is denatured and hybridized to the tissue section fixed and pretreated on the microscope slide. Specific hybridization betw